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#include <iostream>
#include <conio.h>
#include <stdio.h>

using namespace std;

void main()
{
 int str, col, i, j;

 do 
 {
  cout << "Skol'ko uravneniy bydete vvodit' ? : ";
  cin >> str;
  cout << "Skol'ko peremennyx ?               : ";
  cin >> col;
 } while(str < col);
 
 cout << "\n------Vvedite uravneniya------\n\n";

 int** A = new int*[str];
 int *B = new int [str];
 char** znak = new char*[str];
 char answ[4];
 int *F = new int[col];

 int D[4];
 int C[2] = {0, 0};

 float T[2];

 for(i = 0; i < str; i++)
 {
  A[i] = new int [col + 1];
  znak[i] = new char[3];
  
  for(j = 0; j < col; j++)
  {
   cout << 'x' << j + 1 << " = ";
   cin >> A[i][j];
  }


  do 
  {
   cout << "\nVvedite znak >= ili <=  : ";
   cin>>znak[i];
  } while(strcmp(znak[i], ">=") != 0 && strcmp(znak[i], "<=") != 0 );

  cout << "\nChemy = ";
  cin >> B[i];
  cout << endl;
 
 }
 
 cout << "\nVvedite celevuyu funkciyu :\n\n";
 for(j = 0; j < 2; j++)
 {
  cout << 'x' << j + 1 << '=';
  cin >> F[j];
 }
 cout << "\nK chemu stremitsya (max ili min)? : ";
 cin >> answ;

 cout << "\nF = ";
 for(j = 0; j < col; j++)
 {
  if(j > 0 && F[j] > 0)
    cout << '+';

  if(F[j] == 1 || F[j] == -1)
   cout << (F[j] < 0 ? "-" : "") << 'x' << j + 1 << ' ';
  else
   cout << F[j] << 'x' << j + 1 << ' ';
 }
 cout << "-> " << answ << "\n\n";

 if(strcmp(answ, "min") == 0)
 {
  for(j = 0; j < col; j++)
   F[j] *= -1;
  strcpy(answ, "max");
 }

 for(i = 0; i < str; i++)
 {
  for(j = 0; j < col; j++)
  {
   if(j > 0 && A[i][j] > 0 && A[i][0] != 0)
    cout << '+';
   if(A[i][j] != 0)
   {
    if(A[i][j] == 1 || A[i][j] == -1)
     cout << (A[i][j] < 0 ? "-" : "") << "x" << j + 1 << ' ';
    else
     cout << A[i][j] << 'x' << j + 1 << ' ';
   }
  }
  cout << znak[i] << " " << B[i];
  cout << '\n';
 }
 for (i = 0; i < col; i++)
 {
  cout << "x" << i + 1;
  if (i != col - 1)
   cout << ", ";
 }
 cout << " >= 0";
 cout << endl << endl;

 cout << "________________________________\n";

 cout << "Privedem k kanonicheskomu vidu : \n";

 cout<<"\nF' = ";
 for(j = 0; j < col; j++)
 {
  if(j > 0 && F[j] > 0)
    cout << '+';

  if(F[j] == 1 || F[j] == -1)
   cout << (F[j] < 0 ? "-" : "") << 'x' << j + 1 << ' ';
  else
   cout << F[j] << 'x' << j + 1 << ' ';
 }
 cout << "-> " << answ << "\n\n";

 col += 1;

 for(i = 0; i < str; i++)
 {
  for(j = 0; j < col; j++)
  {
   if (strcmp(znak[i],">=") == 0)
   {
    if(i != str-1)
    {
     A[i][col-1] = -1;
     A[i][col] = 0;
     A[i][j] *= -1;
    }
    else{
     A[i][col-1] = 0;
     A[i][col] = -1;
    }
   }
   else if (strcmp(znak[i],"<=") == 0)
   {
    if(i != str-1)
    {
     A[i][col-1] = 1;
     A[i][col] = 0;
    }
    else{
     A[i][col-1] = 0;
     A[i][col] = 1;
    }
   }
  }
 }

 for(i = col; i >= str; i--)
 {
  F[i]=0;
 }

 for(i = 0; i < str; i++)
 {
  strcpy(znak[i], "=");
 }
 for(i = 0; i < str; i++)
 {
  for(j = 0; j < (col + 1); j++)
  {
   if(B[i] < 0)
    A[i][j] *= -1;

   if(j > 0 && A[i][j] > 0)
    cout << '+';
   if(A[i][j] != 0)
   {
    if(A[i][j] == 1 || A[i][j] == -1)
     cout << (A[i][j] < 0 ? "-" : "") << "x" << j + 1 << ' ';
    else
     cout << A[i][j] << "x" << j + 1 << ' ';
   }
  }
  if(B[i] < 0)
   B[i] *= -1;
  if (A[i][col] == -1)
   cout << "+ M";
  cout << znak[i] << " " << B[i];
  cout << '\n';
 }

 col -= 1;

 for (i = 0; i < (col + str); i++)
 {
  cout << "x" << i + 1;
  if (i != (col + str - 1))
   cout << ", ";
 }
 cout << " >= 0\n";

 
 
 cout << "________________________________\n";

 col += 1;

 int min = 0;
 cout << "Naidem ocenki :\n\n";

 for(j = 0; j <= col; j++)
 {
  D[j] = C[0] * A[0][j]+C[1] * A[1][j] - F[j];
 }
 for(j = 0; j <= col; j++)
 {
  if(D[j]<0)
  {
   for(j = 0; j <= col; j++)
   {
    cout << 'D' << j+1 << "= " << D[j] << endl;
    if(D[j] < D[min])
     min = j;
   }
   cout << "\nPlan ne optimalen\n";
   cout << "\nMinimal'naya ocenka : D" << min+1 << "= " << D[min] << endl; 

  }
  else 
   cout<< "plan optimalen";
 }
 cout << "________________________________\n";
 
 cout << "\nNaidem teta : ";
 
 for(i = 0; i < str; i++)
 {
  T[i] = (float)B[i] / (float)A[i][min];
  printf("%s%d = %0.2f" , "\nT", i+1, T[i]);
 }
 cout << endl;


 getch();
